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A máme tady poslední – vánoční zastupitelstvo tohoto roku. Někdo by třeba mohl zrekapitulovat
co všechno se odehrálo na komunální scéně v Kosmonosích v tomto roce. Ale vše kolem nás
běží takovým tempem, že bude-li to takto pokračovat dál, tak se brzo dožijeme velkých
rozuzlení.

  

K programu zastupitelstva:

  

Obsahuje 8 bodů, mj. opět vykupujeme pozemky, abychom mohli vyvést dolů k silnici I/38
splaškovou kanalizaci z ulic Šmeralova a Wolkerova. Zde si je třeba položit otázku, zda
nakonec se nevrátit s trasou kanalizace do Polní ul.,tj. porovnat kolik jsme utratili za výkupy
pozemků (a kdy se tedy nakonec dostaneme ke stavebnímu povolení).

  

Na programu je dále - vcelku tradičně, schválení rozpočtového provizoria na rok 2026, tzn. že
se předpokládá, že MZ schválí rozpočet pro rok 2026 na konci ledna 2026.

  

Z dalších významných materiálů bude otázka zablokování odměn neuvolněným zastupitelům i
pro rok 2026. Tato otázka se probírá opakovaně, viz moje info zde na webu z červnového a
zářijového zastupitelstva, kde původní stav byl ten, že vedení města tyto zákonné odměny
neuvolněným zastupitelům potichu zablokovalo na úroveň roku 2024 a myslelo si, že se nic dít
nebude. Od 1. 1. 2026 jsou tyto odměny opět valorizovány (řadový zastupitel bez jakýchkoli
dalších funkcí má nárok na měsíční odměnu 2. 696,- Kč hrubého). A tentokrát se rada města
opravdu pochlapila, bez jakéhokoli zdůvodnění posílá na jednání MZ materiál, kde odměny
blokuje i pro rok 2026. Tuto formu svévole, bereme někteří jako hození rukavice do ksichtu. Dá
se tedy předpokládat, že bude k materiálu bohatá diskuse a to ve všech souvislostech.

  

Z dalších skutečností zmíním už jenom situaci kolem Kosmonoského zpravodaje, a to:
- viz poslední zpravodaj, kde na str. č. 3 máme nástin vánočního čísla roku 2025. Tj. bude tam
všechno možné, ale na dvoustranu komplexní informaci o přestavbě náměstí vč. okružní
křižovatky nedostaneme. Žebronit už tedy nebudeme, jak jsem se o to od března snažil. Asi se
v tomto čísle s námi rozloučí i Pavel Petr, který dělal redakční práce (žádný šéfredaktor či
redaktor) pro tento zpravodaj.
- s výše uvedeným souvisí i vypsané výběrové řízení města na „redakční práce“ a to jako
zakázka malého rozsahu, kde se oslovil předem určený okruh uchazečů. Termín nabídek od
uchazečů byl 12. 12. 2025. Takže jistě dostaneme k tomuto komplexní informaci od starosty
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města.
- do budoucna se asi budeme muset otázce kolem Kosmonoského zpravodaje více věnovat.
Informace, události, komentáře, které se probírají na tomto webu, a to co najdeme v posledních
číslech Kosmonoského zpravodaje…. to jsou dva naprosto rozdílně světy. Není do budoucna
možné, aby nebyl žádný redaktor, žádná redakční rada a prakticky je situace taková, že můžeš
občane něco poslat sekretářce starosty a uvidíš, jak to dopadne.

  

Ing. Karel Blecha 
zastupitel města Kosmonosy
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